

三水农情

(2023年第86期)

佛山市三水区农业农村局办公室编

2023年2月8日

踔厉奋发善作为，竞标争先再出发 ——三水区农业农村局召开2022年度总结暨2023年工作 部署会议

2月3日，区农业农村局召开2022年度总结暨2023年工作部署会议，局党组书记、局长董志泉主持并作讲话，区农业农村局全体干部职工参加会议。

会议首先观看了我局“三农铁军”微视频，并由副局长朱彩虹作全局工作汇报。近年来，区农业农村局贯彻落实各级“三农”工作部署，系统谋划、协同推进乡村建设、都市农业、农村改革三大战场，一张蓝图、久久为功，一年接着一年干，工作取得明显成效。2022年，以体制机制创新为特征的农村集体“三资”管理服务改革率先在全市破局前行，以全链条、规模化、科技化、绿色化为特征的现代都市农业发展格局加速形成，以畅通城乡要素流动为特征的全域乡村振兴示范带基本成型，三水突出产业发展促进全域振兴经验做法获评30佳全国乡村振兴优秀案例。

然后，各股室、下属单位负责人分别作2022年度工作回顾。其中，政研组的罗忠明以“‘双百’、创新、聚力、微雕”为关键词回顾了过去一年工作，提出下来将用功学习、用心工作、用情奉献，推动全局工作“大落实”；推广农机组的陈勇以“全力以赴守底线、部门联通强服务、团结协作促提升”为关键词回顾了去年机构合并、农产品质量安全稳定、检测能力大幅提升，农产品推广等工作，较深刻学习领悟了谋定而后动等工作方法的优势；区农村集体资产财务管理服务中心的杨美珍以“十天攻坚、三个率先、百日奋进、建立机制、网上竞投、平台建设、出台政策、清产核资、宣传培训”为关键词，回顾了“三资”改革的历程，将深入思考谋划推进改革迈向深处。大家谈及过去几年的感受，深有感触，对我局这几年取得的成绩都倍感自豪。局办公室对2022年优秀典型事例进行了通报，各分管领导也分别作了补充发言，鼓励大家竞标争先，向优秀学习，向模范看齐。局长董志泉对大家的发言作了深刻点评，勉励大家坚定信心、继续努力，为推动“三农”工作高质量发展作出新的更大贡献。

接着，对2022年度先进个人、进步股室、先进股室以及攻坚克难奖、改革创新奖等各类奖项进行了表彰颁奖。7位干部职工代表结合成长历程、工作经历等分享了收获感悟、心得体会，在交流互鉴中增进团结、凝聚共识、共同进步，大家畅所欲言，在倾听中增进了解，在交流中分享经验，在感悟中收获感动。

随后，区委农办常务副主任、区乡村振兴局常务副局长何永

坤在会上作《四载耕耘突围 千日奋战蝶变》主题分享发言。一是收获一份久违的自信——不甘心“被定义”。以付出度量、以结果说话，通过四年的努力成为“更强的强者”，向社会发出“三农”时代强音。二是熏修一身过硬的本领：以能力提底气。谋定后动，开辟“三大谋划”下的工作“三大战场”，全面构筑起乡村全面振兴的“铁三角”，总体上形成了四梁八柱式的工作体系。三是涵养一种战略的定力：坚持就是胜利。“咬定青山不放松”，凝心聚力，扎扎实实把把美好蓝图——转化成实际行动、实际效果，保持定力，未来必胜。

最后，局长董志泉强调，一要建设对党忠诚的“三农”铁军。要把政治建设摆在突出位置，忠诚捍卫“两个确立”，自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要把工作放到全区大局中思考谋划，推动区委区政府各项工作部署落到实处。二要建设竞标争先的“三农”铁军。在今年大干快干、竞标争先的总体形势和氛围下，全局上下要迅速投入到超常规的工作热潮，做到收心定目标、开局即开干、起跑即冲刺，自我加压、比学赶超，以积极实干力争开门红，奏响三农高质量发展冲锋号。三要建设清廉务实的“三农”铁军。弘扬党的优良传统和作风，坚持团结奋斗，加强作风建设，把纪律挺在前面，严格执行中央八项规定及其实施细则精神，做到廉洁自律，以过硬作风推动“三农”工作高质量、出亮点、走前列。